

BENEŠOVSKÉ NOVINY



ZPRAVODAJ MĚSTA BENEŠOV NAD PLOUČNICÍ | ČÍSLO 1/2024 | ROČNÍK XXXIII | ZDARMA

Vážení občané Benešova,

máme za sebou prvních pár dnů v novém roce 2024. Doufáme, že vstup do něj byl pro Vás příjemný a klidný. Zároveň pevně věříme, že se nám všem bude dobře dařit a že bude plný samých dobrých zpráv.

V prosinci žilo naše město mnoha předvánočními akcemi, které byly určeny pro všechny věkové kategorie, od nejmenších dětí až po dospělé. Naše městské kulturní zařízení, Centrum dětí a mládeže, benešovský zámek i městské infocentrum se proměnily v prostory plné vánoční atmosféry a zábavy. Bylo krásné vidět, jak se rodiny s dětmi, ale i jednotlivci či skupiny přátel, shromažďují a užívají si společné chvíle.

V loňském roce se podařilo realizovat mnoho důležitých investičních akcí. Kromě toho jsme zahájili přípravy dalších projektů, které plánujeme. Nyní čekáme na schválení rozpočtu města na letošní rok, který je pro potřebné investice klíčovým krokem.

Minulý rok byl také obdobím, kdy jsme mohli zažít mnoho kulturních zážitků. Dělá nám velkou radost, že se postupně zvyšuje návštěvnost kulturních akcí. To je důkazem, že kultura hraje v našem městě významnou roli. Rádi bychom využili této příležitosti a poděkovali Jakubovi Burešovi, jehož neúnavná práce

a nasazení přispěly k rozšíření a obohacení kulturního dění v Benešově.

Na závěr nesmíme zapomenout na tragickou událost, která se stala před Vánoci v Praze na Filozofické fakultě. Tato tragédie zasáhla snad každého z nás a zanechala mnoho smutných myšlenek. U štědrovečerního stolu jsme snad ještě více vnímali, jak je důležité mít kolem sebe ty nejbližší.

Chtěli bychom Vám, vážení občané, z celého srdce popřát rok plný zdraví a dobrých lidí po boku.

Petr Jansa
starosta

Bc. Andrea Kulíková
místostarostka



PŘIPRAVUJEME...

Revitalizace hřiště (u hřbitova)

Připravujeme podání žádosti o dotaci, prostřednictvím nadace ČEZ na revitalizaci hřiště v ul. Wolkerova (u hřbitova).

Závlaha hřiště

Zadali jsme zpracování projektu na závlahu hřiště.

Přechod pro chodce u Tesca

Připravujeme dopravní opatření k přechodu pro chodce u hypermarketu Tesco.

Úprava křižovatky

Připravujeme úpravu křižovatky s ul. Heřmanovská.

Rekonstrukce vzduchotechniky

Připravujeme celkovou rekonstrukci vzduchotechniky ve školní jídelně.

Rekonstrukce vzduchotechniky

Probíhá zpracování projektu na rozšíření parkování na sídlišti a zajišťování podkladů pro stavební povolení.

NA ČEM PRACUJEME...

Opravy podlah

Jsou dokončovány opravy podlah, sociálních zařízení v objektu MěÚ.

Stavební povolení ŠJ

Bylo vydáno stavební povolení na stavební úpravy 2. NP objektu Školní jídelny se změnou využití pro dětskou skupinu.

Veřejné osvětlení

Byl vybrán zhotovitel na rekonstrukci veřejného osvětlení, která spočívá ve výměně všech zbývajících svítidel za úsporná s technologií LED, realizace

započne v jarních měsících roku 2024.

Rekonstrukce lávky

Je podána žádost o stavební povolení na rekonstrukci lávky u koupaliště, probíhá stavební řízení.

Nabíjecí stanice pro elektrokola

Byla osazena nabíječka pro elektrokola na objektu MěÚ.

Výběr zhotovitele parkování

Bylo vydáno stavební povolení na odstavnou plochu u nádraží, zajišťujeme výběr zhotovitele.

Fotovoltaické panely

Požádali jsme o dotační titul, týkající se vybudování fotovoltaických panelů na střeše ŠJ a MŠ.

Revitalizace horní části náměstí

Byla zpracována studie revitalizace horní části náměstí.

Oprava kanalizace

Byla opravena kanalizace v areálu fotbalového hřiště.

Oprava opěrné zdi

Zajistili jsme opravu opěrné zdi u tenisových kurtů.

Upozorňujeme občany na navýšení poplatku za svoz komunálního odpadu na rok 2024

Od 1. 1. 2024 došlo k navýšení poplatku za svoz komunálního odpadu na částku **720 Kč za osobu na rok**. Žádáme tímto občany, aby si v souladu s touto změnou upravili platbu pro příští rok.



ŽÁKOVSKÝ PARLAMENT



V prosinci nás navštívili zástupci žákovského parlamentu z benešovské základní školy. Společně jsme hovořili o jejich práci, plánech a proběhlých i plánovaných akcích. Také jsme probrali, co je v našem městě z jejich pohledu trápí a co naopak chválí. Domluvili jsme se na pravidelných setkáních a dlouhodobé spolupráci. Děkujeme za milé setkání a také výbornou bábovku, kterou jsme společně ochutnali.

HOSTINEC U BAŠISTŮ



Již tradičně na Štědrý den pořádal Hostinec U Bašistů soutěž o nejlepší bramborový salát. Je neuvěřitelné, že se konal již 17. ročník. Tentokrát se zúčastnilo 13 odvážlivců, kteří přišli zabojovat se svými osvědčenými a vyzkoušenými recepty. Vítězství si nakonec odnesl J. Šimek, druhé místo patřilo M. Haklovi a třetí K. Hrdinové. Poháry do soutěže věnoval Jakub Přivřel.



ZPRÁVY O ČINNOSTI MĚSTSKÉ POLICIE ZA MĚSÍC PROSINEC 2023

V prosinci naše Městská policie Benešov nad Ploučnicí obdržela od svého zřizovatele, města Benešov nad Ploučnicí, nový služební vůz tovární značky Škoda Karoq, jenž obsahuje jednotné prvky pro označení služebních vozidel MP pro přímý výkon, dle prováděcí vyhlášky ministerstva vnitra č. 418/2008 Sb. Je vybaven výstražným zvukovým a rozhlasovým zařízením, dále jen „VRZ“, které je navíc osazeno i osvětlovacími diodami v bočních částech světelné rampy. Pořízení nového služebního vozidla je nutné v rámci modernizace vybavení pro složky IZS, kdy naši strážníci dostali do výkonu služby společlivý stroj. V dnešní době, kdy naše MP Benešov nad Ploučnicí disponuje AED a může být povolána k okamžité pomoci při srdeční zástavě, nebo při okamžitém zásahu při ochraně života, zdraví, nebo škodě na majetku, je nutné k tomu vytvořit co nejlepší podmínky.

Městská policie tímto děkuje městu Benešov nad Ploučnicí, že se snaží udělat maximum pro občany našeho města, a to nejen modernizací vybavení, ale i v rámci odborných školení a zlepšování kvalifikace u svých strážníků, kteří díky tomu mohou mnohem účinněji pomoci.



Městská policie Benešov nad Ploučnicí v uplynulém období zajišťovala několik kulturních akcí ve městě:

Společně s asistenty prevence kriminality zajišťovali bezpečný průběh v ulici Nerudova, kde v budově CDM probíhala akce Strašidelný dům.

Převoz vánočního stromu z ulice Bezručova na náměstí Míru.

Zajištění kulturní akce v městském kině, koncert „Visací Zámek“

Rozsvícení vánočního stromu na náměstí a kulturní akce v městském kině „Knír párty“.

Přijátá oznámení Městské policie Benešov nad Ploučnicí – vybrané události:

Součinnost záchranné službě – agresivní opilec

Městská policie byla požádána rychlou záchrannou službou o součinnost, kdy na náměstí Míru před úřadem je opilý muž, který upadl na zem a poranil si hlavu. Na místě bylo zjištěno, že se jedná o osobu, která je silně pod vlivem alkoholu a je agresivní. Byla mu poskytnuta předlékařská první pomoc a asistence RZS, která si ho následně převzala.

Součinnost s RZS – poraněná osoba pod vlivem léků a alkoholu

Hlídka MP prováděla asistenci RZS u zraněné osoby, která si při pádu rozbila hlavu a byla pod vlivem alkoholu a prášků. Předáno rychlé záchranné službě.

Fyzické a verbální napadení

Strážníci MP byli přivoláni ke kinu, kde probíhala kulturní akce a došlo zde k potyčce mezi muži. Situace byla

hlídkou MP a PČR na místě zklidněna. Nikdo ze zúčastněných osob nechtěl nic hlásit.

Dopravní nehoda bez zranění

K dopravní nehodě dvou vozidel v ul. Palackého byla vyslána hlídka MP, kdy na místě bylo zjištěno, že dopravní nehoda je bez zranění a bez úniku provozních kapalin. Bylo zajištěno prvotní usměrnění dopravy, kde byl provoz řízen JSDH Dolní Habartice.

Dopravní nehoda – ujetí pachatele a jeho dohledání pomocí kamerového systému

Na služební telefon MP Benešov nad Ploučnicí bylo přijato oznámení od hlídky PČR dopravních nehod, že na sídlišti mělo dojít k poškození osobního vozidla a pachatel měl z místa odjet. Na kamerovém systému byla událost dohledána a celá věc předána PČR a vyřešena.

Odložený odpad – stavební materiál

Hlídka MP přijala oznámení o větším množství odložených pytlů se stavebním materiálem v ul. Husova u kontejnerů na tříděný odpad. Přes kamerový systém byla dohledána osoba, která neoprávněně odložila stavební materiál a byla vyřešena příkazem na místě.

MP Benešov nad Ploučnicí

Městská policie

Čapkova 477

407 22 Benešov nad Ploučnicí

tel.: 775 088 156

e-mail: mpbenesovnpl@post.cz

ZPRÁVY PČR – OBVODNÍ ODDĚLENÍ BENEŠOV NAD PLOUČNICÍ

LISTOPAD/PROSINEC
(od 21. 11. 2023 do 22. 12. 2023)

Policistům z Obvodního oddělení Benešov nad Ploučnicí se krom přijetí a šetření většího množství různých oznámení v rámci trestního a přestupkového řízení podařilo vypátrat a objasnit řadu protiprávního jednání, kdy níže je uvedeno jen několik konkrétních případů:

Ve spolupráci se Službou kriminální policie a vyšetřování v Děčíně a OOP Česká Kamenice se podařilo objasnit rozsáhlou sérii vloupání v děčínském okrese. Pachatel se mimo jiné vloupal do dvou restauračních zařízení a chaty na Staré Olešce a do kůlny v Dolních Habarticích, ze které odcizil jízdní kolo, které se policistům podařilo u předmětného recidivisty vypátrat a zajistit. Z uvedených skutků je důvodně podezřelý recidivista z České Kamenice, který se k činu následně po provedeném šetření pod tíhou zajištěných důkazů plně doznal. Kriminalisté dne 15. 12. 2023 zahájili trestní stíhání obviněného recidivisty, kdy podali návrh na jeho vzetí do vazby, čemuž Okresní soud v Děčíně vyhověl a recidivista se již nachází ve vazební věznici v Teplicích.

Policisté z OOP Benešov n. Pl. dne 24. 11. 2023, dále dne 26. 11. 2023 a také dne 14. 12. 2023 v rámci výkonu své služby kontrolovali a zastavili motorová vozidla, kdy lustrací v evidenci řidičů bylo zjištěno, že všichni tři řidiči řídili motorová vozidla i přes skutečnost, že měli vysloveny platné zákazy řízení motorových vozidel. Vzhledem k uvedenému bylo prověřovaným sděleno podezření z přečinu „Maření výkonu úředního rozhodnutí a vykázání“, za což byl jeden z řidičů na místě hlídkou Policie ČR zadržen a pro opakování předmětné trestné činnosti byl zpracován v tzv. super zkráceném řízení a hned druhého dne jej policisté dodali k Okresnímu soudu v Děčíně, který mladíkovi uložil

trest spočívající ve výkonu 150 hodin obecně prospěšných prací a prodloužil mu zákaz řízení motorových vozidel o další dvě léta. Ostatním dvěma řidičům v případě odsouzení hrozí také nejen další navazující trest spočívající v zákazu řízení motorových vozidel, ale také i trest odnětí svobody až na dvě léta nebo uložení obecně prospěšných prací či peněžitý trest.

Policisté z OOP Benešov n. Pl. dne 26. 11. 2023 dle osobní a místní znalosti během výkonu služby vypátrali osobu vedenou v celostátním pátrání, se kterou následně provedli v rámci spolupráce s jiným útvarem Policie ČR potřebné úkony a poté ji propustili ze zadržení, kdy osoba je stíhána na svobodě.

Policisté z OOP Benešov n. Pl. řeší brutální napadení průvodčí, ke kterému došlo dne 9. 12. 2023 v době od 01:30 do 01:45 hodin ve vlaku přepravní společnosti na vlakové zastávce v obci Malá Veleň, kde dosud blíže neustanovený silně podnapilý cestující ve věku cca 60 až 65 let, který cestoval z Hl. vlakového nádraží v Děčíně do Březin a který přejel vlakovou zastávku v Březinách, nejprve slovně a poté i fyzicky napadl průvodčí vlaku, které způsobil zranění vyžadující lékařské ošetření s vystavením pracovní neschopnosti. Policisté na předmětném případě intenzivně pracují, kdy zajišťují kamerové záznamy a výslechy svědků s cílem ustanovení podezřelého. Pokud by měl kdokoliv nějaký poznatek k podezřelému muži, necht se obrátit na policisty z OOP Benešov nad Ploučnicí, kteří přivítají jakoukoliv pomoc.

Policisté z OOP Benešov n. Pl. si dne 19. 12. 2023 během výkonu služby povšimli na Hl. vlakovém nádraží v Benešově n. Pl. mladíka, o kterém věděli, že tento na základě rozhodnutí Okresního soudu v Děčíně nenastoupil k výkonu trestu odnětí svobody a že je veden

v celostátním pátrání, kdy na něho Okresní soud v Děčíně vydal „příkaz k dodání do výkonu trestu odnětí svobody“. Když mladík viděl policejní hlídku, tak se pokusil o útěk, který se mu však nezdařil, a proto byl policisty na místě za užití donucovacích prostředků omezen na osobní svobodě a následně byl eskortován do Vazební věznice v Teplicích k vykonání trestu. Za nenastoupení do výkonu trestu odnětí svobody mladíkovi hrozí prodloužení pobytu ve věznici, jelikož se svým jednáním dopustil maření výkonu úředního rozhodnutí a vykázání, za což mu hrozí v případě uznání viny trest odnětí svobody až na dvě léta.

Policisté z OOP Benešov n. Pl. opět řešili několik internetových podvodů v rámci nákupu zboží na internetu, kdy poškození zaslali předem peníze na účet podvodníků a následně s nimi prodávající přestal komunikovat a dále řeší i dvě oznámení, kdy „poškozené osoby“ telefonicky kontaktovali různí bankéři, kteří jim sdělili, že „poškozené osoby“ mají na nějakém účtu bitcoiny s dotazem, zda si je chtějí nechat dále úročit na zahraničním účtu, či si peníze chtějí vybrat, kdy „poškozené osoby“ zaslepila vidina peněz, na které neměly nárok a nakonec o své uspořené peníze na svých bankovních účtech přišly. Policisté stále dokola varují před internetovými riziky a podvody, ale i přesto se každý měsíc najdou další a další osoby, které podvodníkům naletí. Důrazně upozorňujeme, aby si nikdo do svého počítače či mobilního telefonu neinstaloval především software Anydesk či jiný obdobný software, který umožňuje jiné osobě vzdálený přístup do počítače a mobilního telefonu, kdy poté může podvodník plně ovládat předmětné zařízení a vstupovat do internetového bankovníctví a provádět přesuny finanční hotovosti či dokonce požádat online o půjčku či úvěr.

KNIŽNÍ TIPY Z NAŠÍ KNIHOVNY



Jules Wake – S láskou z Londýna

– Tilly pracuje jako maskérka v londýnské opeře a v předvánočním období si užívá společné chvíle se snoubencem Felixem. Všechno ovšem změní její přešlap se zavirovaným e-mailem, který ji svede dohromady s novým ajťákem. Romantický a oddechový příběh z netradičního prostředí, který se nese na vlně vánoční pohody.



Christy Lefteri – Zlomená křídla

– neobyčejně silný a hluboký příběh o odvaze změnit život, o lásce k dítěti, která překonává oceány, o lásce k muži, která vám pomůže zapomenout, a o víře, že všechno na světě má smysl a záleží na tom, jací jsme. V detektivním a tajemstvími opředeném vyprávění se kousek po kousku, krok za krokem, vrstvu po vrstvě, vlákno po vlákně, rozplétá spletitý příběh Niši a čtenář si její život poskládá jako mozaiku.



Scarlett Wilková – Desetkrát a dost

– seznamka po padesátce je jako spící sopka – všichni jsou zdánlivě zkušení, klidní a vyrovnaní, ale pod povrchem to vře. Svoje štěstí tam zkouší i novinářka Markéta, pečovatelka Briana a majitelka seznamky Tamara. Všechny se poznají se sympatickým mužem, který ale vždycky po desáté schůzce zmizí. Při pátrání po jeho identitě se ženy seznámí a zjistí, že sdílejí celou řadu zájmů, třeba lásku k cestování. V malebném řeckém městečku Parga na ně pak čeká zajímavé překvapení...



Carly Schabowski – Ve stínu duhy

– na zaprášených podlahových prknech ležel úhledně složený kus papíru. Němec psaný novinový článek s vybledlým obrázkem dvou mužů v nacistických uniformách. Už jsem ho chtěla vrátit do krabice se zapomenutými věcmi, když na mě něco v textu vyskočilo. Dech se mi zadrhl v hrudi. To jméno znám. Pátrání po tajemství vlastní rodiny dovede hrdinku k šokujícím zjištěním...román je inspirován skutečnými událostmi z autorčiny vlastní rodinné historie.



Jarmila Pospíšilová – Palec a tichá voda

– u rybníka za vsí je nalezen mrtvý rybář Emil Rybka, který byl roky v invalidním důchodu a na první pohled vedl nenápadný život. Záhy vyjde najevo, že zemřel násilnou smrtí a rozjede se vyšetřování vraždy, při kterém se u něj v domě najde značná hotovost a na bankovním účtu překvapivě vysoký zůstatek. Emil Rybka zřejmě vedl zcela jiný život, než se jeho sousedé domnívali...



Tess Gerritsen – Instinkt

– detektiv Jane Rizzoliová a patologka Maura Islesová jsou zpět! Po delší době se vrací, aby rozpletly další napínavý případ, tentokrát vraždu, která se zdá naprosto nesmyslná. Kdo by zabíjel zdravotní sestru, obětavě se starající o pacienty na JIP? Bezdětnou vdovu, kterou měli všichni v okolí rádi? Šlo o náhodné vloupání? Několik indicií ovšem naznačuje, že oběť krátce před smrtí po čemsi pátrala.

Ivana Jandášová
knihovnice

LUŠTILI JSTE V PROSINCI 2023 DOBŘE?

Naše město bývalo čas od času obsazeno některými vojsky, například **Švédy**, holštýnských jezdců, císařských španělských jezdců a podobně. To přinášelo obyvatelům značná utrpení a strádání. Jednalo se o drancování, loupení, vraždy, vyživovací povinnosti, ubytovací povinnosti, péči o koně... Například v roce 1621 obsadila Benešov nad Ploučnicí část pluku lichtenštejnských jezdců, kteří zde pobýli řadu dlouhých měsíců. V roce 1626 **Vilém Kinský** ve stížnosti vyčíslil jimi způsobenou škodu na 170.000 zlatých.

PRO LEDEN 2024 JE KŘÍŽOVKA Č. 56 O NÁZVOSLOVÍ

Měsíc leden, slovensky január, anglicky January, německy Januar, latinsky Iunarius, jako takový jak jej známe, byl ustanoven v roce 154, kdy přestal platit **(1. část tajenky)** rok a začal platit dvanáctiměsíční rok. Staří Římané tehdy nazvali první měsíc v roce Iunaris na počest boha začátků a konců **(2. část tajenky)**. Současně se tento měsíc stal symbolem změny. U nás ale tento měsíc byl nazván lednem, tedy měsícem, kdy je nebo měla by být příroda sevřena ledy. Východní část Evropy dříve nazývala tento měsíc měsícem **(3. část tajenky)**.

Ota Dračka

	ANGL. NAMOČENÝ KOUSEK CHLEBA	PODVĚSEK MOZKOVÝ	BOJOVÁ LÁTKA		CHEM. ZN. ŽELEZA	PŘEDLOŽKA		SNAD	1. část tajenky	JENŽ (BÁSN.)
DŘÍVĚJŠÍ ZEMĚDĚLSKÁ ZKRATKA				FEDERÁLNÍ SHROMÁŽDĚNÍ ČASOPIS			ADĚLA DOMÁCKY			
NEDOPALEK							VIDINA VE SPÁNKU KNIŽNÍ ZKRATKA			
PRŮPIS					ČESKÝ PROZAIK					BRÝLE
	ŘÍMSKY 54 KÓD JAPONSKA				ZKR. ZÁKLADNÍCH PROSTŘEDKŮ VLNĚNÁ TKANINA Z MYKANÉ KROUCENÉ PŘÍZE			NÁZEV HLÁSKY S STAROEGYPTSKÁ PRAVOUHĚLÁ HROBKA		
2. část tajenky							BUDAPEŠTSKÝ FOTBALOVÝ KLUB DROBNÝ HLODAVEC			
ANGL. ZKR. ODPOLEDNE			ZKRATKA EVROPSKÉ UNIE SOUSTAVA			ANGL. POŠTA ZAPLNĚNOST				
ALŽÍR. JEDNOTKA DÉLKY				KLYSTÝR SUROVÁ NAFTA						
	PLOCHA POLE PO ŽNICH									OBYVATEL AFRIC. STÁTU
		ANGL. PLOŠNÁ MÍRA LÁT					INDONÉS. SIDLO NA ZÁPADNÍM IRIANU MAĐAR. OTEC			
	KOUPÉ BUDAPEŠTSKÝ FOTBALOVÝ KLUB				NALÁDOVAT					
3. část tajenky					INDIÁNI ZKRATKA STŘEDOČESKÉ ENERGETIKY					
TUPOLEVOVY INICIÁLY				STOVKY SRNEC				NUŽE ZVUK PŘÍPADU		
KUS JÍDLA							HORA V ČECHÁCH ZN. MĚDI			
BASKICKÝ TANEC SE SÓLOVOU TANEČNÍCI										
PLÁTĚNÉ PŘÍSTRĚŠÍ					NĚM. PLÁTNO					

DEN PRO AFRIKU



Děkuji všem, kdo se zúčastnili přednášky paní Marie Imbrové a přispěli na chudé děti v Africe. Na dobrovolném vstupném se vybralo 3.700 Kč. Celkem jsme podpořili a odeslali 5.000 Kč do Zambie, 10.000 Kč do Zimbabwe a 2.300 Kč na Filipíny.

Ještě jednou velké díky a přeji krásný nový rok.

Za BS-Aktiv
Lída Šumová

50 LET KNĚZEM



Dne 8. 12. 2023 oslavil náš farář pan Vojtěch Suchý 50 let svého kněžství. Na tuto slavnost přijeli i naši věřící přátelé z Heidenau. Mší svatou a následným posezením na faře jsme tuto velkou událost v jeho životě oslavili. Děkujeme mu za vše, co pro naši farnost udělal. Za jeho duchovní vedení, promluvy a ochotu vždy a ve všem být nám všem nablízku. Do dalších kněžských let mu přejeme hodně zdraví, síly a radosti z práce na vinici Páně.

Za vděčné farníky
Lída Šumová



Dne 18. ledna to už bude 10 let od úmrtí pana **OLDŘICHA MUSILA**.

S láskou a úctou vzpomínají manželka a synové s rodinami. Odešel jsi, osud si to přál, ale v našich srdcích žiješ dál. Kdo znal – vzpomene. Kdo měl rád nezapomene.



Dne 27. ledna si připomínáme 3. výročí odchodu paní **MARIE KUBÍNOVÉ**.

S láskou a úctou vzpomíná Miroslav a Renata Kubínovi, Helena, Vladimír a Simona Kubínovi, rodina Grznárova a Hruškovi.

VÁNOČNÍ ZPÍVÁNÍ MŠ BENEŠOV S MIKULÁŠEM



Foto: Ota Dračka

VYSTOUPENÍ ZUŠ ŽANDOV NA BENEŠOVSKÉM ZÁMKU 19. 12. 2023



Foto: Ota Dračka

již od roku 2002

CESTOVNÍ AGENTURA T.I.C. MARKĚTA JOHNOVÁ



Jsem obchodní zástupce všech prověřených cestovních kanceláří z ČR, Německa, Polska. Cestovnímu ruchu a prodeji zájezdů se věnuji od roku 2002. Mám bohaté zkušenosti s vybíráním dovoleně a prodejem zájezdů. Jsem obchodní zástupce a přední prodejce cestovních kanceláří: EXIM, FISCHER, BLUE STYLE, ČEDOK, CORAL TRAVEL, ALEXANDRIA, aj. Ceny mám stejně jako u pořadajících CK a na internetu.

CO MŮŽETE ODE MĚ OČEKÁVAT?

- srovnávání cen a hotelů od CK
- bezpečně převedené platby za zájezd
- poradenství v oblasti cestovního pojištění
- prostředník mezi Vámi a cestovní kanceláří
- o nic se nestaráte, smlouvy o zájezdu vyplňuji já, komplexní odbavení na dovolenou - vždy kontroluji a předávám osobně nebo emailem, dle domluvy
- mimo delegáta v destinaci i má asistence 7 dní v týdnu 24 hodin
- zajištění parkování na letištích v ČR a Evropě, zajištění airport do hotelů
- možnost zprostředkování individuálních transferů v destinaci
- veškerou korespondenci mezi Vámi a CK vedu já
- uplatnění veškerých slev, na které máte nárok, FKSP, SODEXO
- monitorování bezpečnostní situace ve světě
- vízové karty, příjezdové formuláře a další dokumenty - vyřizují já
- informování o novinkách v cestovním ruchu – nové hotely, destinace, trendy v cestování
- rezervace a konzultace vámi vybraného zájezdu na internetu, last minute, first minute
- možnost si sjednat osobní schůzky na pobočce v České Kamenici nebo Benešově nad Ploučnicí
- osobně prověřuji hotely, které nabízím v rámci služebních cest v Evropě a exotice
- aktivně se zúčastňuji všech školení na zimní i letní sezóny
- každoroční ocenění od CK mezi TOP prodejci zájezdů v ČR



Neváhejte si poptat svou dovolenou.

Tel. /WhatsApp: +420 607 178 450, email: tic.marketa@seznam.cz | FACEBOOK: Cestovní Agentura TIC - Markéta Johnová
pobočky: Česká Kamenice, Benešov nad Ploučnicí

**POVOLÁNÍ,
KTERÉ MÁ**

SMYSL



PO ROCE

31 890 Kč

JISTÝ SLUŽEBNÍ PŘÍJEM

110 000 Kč

NÁBOROVÝ PŘÍSPĚVEK

krpu.nabor@pcr.cz



► **NABÍZÍME:**

- 6 týdnů dovolené
- příspěvek na dovolenou 10 000 Kč
- zákonné výsluhové nároky, odchodné
- možnost uplatnění u útvarů pořádkové, dopravní a cizinecké policie

► **POŽADAVKY PRO PŘIJETÍ:**

- občanství České republiky
- věk nad 18 let
- střední vzdělání s maturitní zkouškou
- fyzická, zdravotní a osobnostní způsobilost
- bezúhonnost
- bez stranické příslušnosti

**STABILITA / JISTOTA / DLOUHODOBÁ PERSPEKTIVA
STÁLÝ RŮST SLUŽEBNÍHO PŘÍJMU / KARIÉRNÍ POSTUP**



ÚSTECKÝ KRAJ

► **krpu.nabor@pcr.cz**



KRAJSKÉ ŘEDITELSTVÍ POLICIE

ÚSTECKÉHO KRAJE

Tel.: 974 432 400

Mobil: 722 017 403



Přání od benešovských strážců přírody

Strážci přírody z Benešova nad Ploučnicí a komise životního prostředí přejí všem benešovským občanům všechno nejlepší, zejména pevné zdraví, klid na duši a naplnění kladných očekávání po celý rok 2024.

Ota Dračka, Antonín Vorel, Elena Zichová, Pavel Pertlík, Ing. Petr Strnad

GEODETICKÉ PRÁCE PAVEL HÁZA

NABÍDKA SLUŽEB

- Geometrické plány pro vyznačení budov, rozdělení pozemku, věcná břemena
- Vytyčení hranic pozemků
- Mapové podklady pro přípravu a projektování stavby
- Polohové a výškové vytyčení stavebních objektů

+420 731 451 231

pavel.haza@seznam.cz

www.geodet-haza.cz



STŘEDNÍ ZDRAVOTNICKÁ ŠKOLA a STŘEDNÍ ODBORNÁ ŠKOLA,

Česká Lípa, příspěvková organizace



Učební obory

- Ošetrovatel (stipendijní podpora)
- Truhlář
- Instalatér (stipendijní podpora)
- Obráběč kovů (stipendijní podpora)
- Strojní mechanik - zámečnický (stipendijní podpora)
- Zemědělec - farmář (stipendijní podpora)
- Elektrikář (stipendijní podpora)
- Elektrikář - silnoproud (stipendijní podpora)
- Pekař (stipendijní podpora)
- Cukrář
- Číšník - servírka
- Kuchař
- Mechanik opravář motorových vozidel
- Kadeřník
- Lesnické práce (dvouletý obor „E“)
- Práce ve stravování (dvouletý obor „E“)

Chceš další informace?

- Navštiv nás na adrese
28. října 2707 v České Lípě

- nebo nás kontaktuj na
 - ✉ sekretariat@skolalipa.cz
 - ☎ 481 131 071
 - 🌐 736 175 575
 - 📘 Skolalipa



www.skolalipa.cz

Maturitní obory

- Praktická sestra
- Hotelnictví
- Ekologie a životní prostředí

Nástavbové studium

- Podnikání - denní/2 roky maturitní obor
- pro absolventy učebních oborů



- V oborech se stipendijní podporou mohou žáci za 3 roky studia získat až 27 000 Kč.

- Během studia je možno u vybraných oborů získat:
 - řidičský průkaz (traktor, osobní a nákladní automobil)
 - svařovací průkaz
 - baristický kurz s osvědčením pro obor Číšník a Hotelnictví
 - oprávnění na práci s motorovou pilou a křovinořezem

Škola, která tě připraví do života



**BENEŠOV
NAD PLOUČNICÍ**

Benešovské noviny vycházejí jedenáctkrát v roce. Jsou evidovány Ministerstvem vnitra ČR č. MK ČR E 11867. Vydavatelem je město Benešov nad Ploučnicí, náměstí Míru 1, 407 22 Benešov nad Ploučnicí, IČ 00261181. Kontakt: noviny@benesovnpl.cz Inzerce: gerhardova@benesovnpl.cz Nevyžádané příspěvky se nevracejí. Zveřejněná stanoviska dopisovatelů nemusí vyjadřovat názory vydavatele nebo redakce. Neautorizované příspěvky mohou být v případě nutnosti v nezbytném rozsahu upraveny. Grafika/sazba: Dvořák. Příští číslo vyjde začátkem února 2024. **Uzávěrka příštího vydání je 15. 1. 2024.**